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ATA DA QUADRAGÉSIMA N~NA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PER(ODO DO 
PRIMEIRO BI~NIO DA SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GOVERNADOR LUIZ ROCHA - MA, REALIZADA NO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2022. 

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 10 horas 07 minutos nas 
dependências da Câmara Municipal de Vereadores, no Plenário João de Lemos Mei;eles 
localizada na Praça João Gonçalves, Centro, Município de Governador Luiz Rocha - MA' 
reuniram - se os vereadores em sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Toni~ 
Franklin Lima Abreu, Secretariados pelos Vereadores Edilson da Silva Santos e 
Francisco Alves dos Santos, estando ainda presentes os Vereadores Hercules 
Douglas dos Santos Sousa, Heitor Meneses de Oliveira, José Hamilton Gonçalves 
dos Santos, Nivaldo de Moura, Raimundo Cruz Borges de Lima e Mareio Pinto 
Nascimento, conforme registro no livro de presença. O Senhor Presidente Tonio Franklin, 
sob a proteção de DEUS, havendo quórum Legal, DECLAROU aberta esta sessão 
ordinária. Prosseguindo o senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário o 
Vereador Edilson fizesse a leitura da Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária 
realizada no dia 25 de Outubro de 2022, que após a leitura foi posta em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi feita a leitura do oficio de N°80 do Gabinete 
do Prefeito. Com a palavra o Senhor Presidente encerrou o pequeno expediente e deu 
inicio a ordem do dia com o Projeto de lei de n0007/2022, Lei Orçamentária Anual - LOA 
2023, de iniciativa do Poder Executivo em pauta. Prosseguindo foi feita a leitura dos 
pareceres das comissões de Orçamento e Finanças e Legislação, Justiça e Redação 
final, os quais votam pela aprovação do projeto. Palavra facultada ao Relator da 
Comissão de Orçamento o Vereador Francisco, o vereador contou que durante a 
reunião da comissão verificou-se que havia uma destinação de verba para construção de 
uma UBS no Povoado Porto Alegre, contudo o Povoado já possui uma UBS e que a 
mesma está passando por reformas. O Vereador conta que os membros da comissão 
junto com Procurador do Município acordaram em transferir esta verba para a construção 
de uma UBS no Povoado São Felix. Finalizou pedindo apoio dos seus pares para a 
aprovação do Projeto. Palavra facultada ao Procurador do Município, DR. João Brito, 
o Procurador explicou que o Projeto deve obrigatoriamente ser votado ao final do ano 
legislativo e que o mesmo dispõe sobre os investimentos e previsões para o ano seguinte, 
caso o Município tenha recursos será empregado em construções e reformas. Destacou 
as palavras do Vereador Francisco, visto que o Povoado Porto Alegre já possui uma UBS, 
o Procurador justificou que o Projeto foi elaborado antes de ter iniciado a reforma da UBS 
do Povoado citado e devido à situação que se encontrava na época foi incluído no 
Projeto, mas como todos sabem o Prefeito conseguiu recurso para a reforma ainda este 
ano. Contou que ele Procurador e os vereadores Francisco, Nivaldo e Raimundo 
acordaram em fazer um projeto de lei o qual reverte à verba (que inicialmente era para o 
Povoado Porto Alegre) para a construção de uma UBS no Povoado São Felix. Contou que 
entrou em contato com o Prefeito e que o mesmo prontamente concordou. Palavra 
facultada ao Vereador Nivaldo, o mesmo saudou a todos, destacou que ele e o 
Vereador Francisco são da oposição, mas que fique bem claro que nunca criaram 
barreiras para nenhum projeto e que não barraram recurso para o Povoado Porto Alegre e 
sim realocaram uma verba para o Povoado São Felix, disse acreditar que a população do 
povoado irá ficar muito feliz com a construção da UBS. Com a palavra o Senhor 
Presidente colocou os pareceres em Votação, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Prosseguindo o Senhor Presidente colocou o Projeto de lei de n0007/2022, 
Lei Orçamentária Anual - LOA 2023 em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. O 
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senhor Presidente encerrou a ordem do dia e deu início ao grande expediente facultando 
a palavra aos Vereadores inscritos. Palavra facultada ao Vereador Raimundo, o mesmo 
saudou a todos, contou que durante a reunião da comissão observou que o projeto está 
em perfeita condição de ser aprovado, assim como aconteceu, destacou as palavras do 
vereador Nivaldo, o qual diz que não foi retirado recurso do Povoado Porto Alegre, 
destacou que o povoado já possui uma UBS e para não perder foi acordado que este 
recurso será redirecionado ao Povoado São Felix, disse que todos os vereadores não 
estão na casa para prejudicar o município e sim ajudar. Palavra facultada ao Vereador 
Edilson, o vereador registrou a grande perda que o município teve com o falecimento do 
Líder político Baiano das Sementes, contou que já houve a realização de um culto de 
sétimo dia. O vereador disse que a cidade tem muito que agradecer a Baiano. Contou que 
a população está sofrendo com essa perda e muitos se perguntam o que será deles agora 
e o que vai acontecer daqui para frente, destacou que sua resposta é que o grupo irá 
continuar através dos filhos de Baiano, Walter e Waltinho, disse que já houve uma reunião 
e que o sonho do Baiano está vivo, ele se foi, mas seu sonho tem que continuar. Palavra 
facultada ao Vereador Douglas, o mesmo saudou a todos, disse que mais uma vez 
estão trabalhando na Casa Legislativa votando no que é de interesse do povo e da 
cidade, disse que achou louvável a atitude dos nobres Vereadores em destinar o recurso 
da construção de uma UBS para o Povoado São Felix, o que foi muito bem feito e 
pensado. O Vereador falou sobre a recente perda do Amigo Baiano das Sementes, 
contou que ele fez e vai fazer parte da historia da Cidade, o mesmo construiu um grupo e 
muitas amizades, disse que ele vai deixar muitas saudades para aqueles que o 
conheceram. O vereador contou que era o sonho de Baiano era receber um Título de 
Cidadão Luiz-Rochense e que em outra oportunidade foi perguntado por ele se votaria a 
favor, o Vereador questionou se algum vereador tem o interesse em fazer o projeto, disse 
ser a favor de que dêem este título assim como o fizeram para o Saudoso Sr. Meireles. 
Palavra facultada ao Vereador Nivaldo, o Vereador falou que ficou muito triste com o 
falecimento do Baiano das Sementes, mencionou o filho de Baiano, Walter, disse que ele 
foi um guerreiro, falou para ele que nunca desista do sonho do pai e que ele Walter é um 
exemplo de filho o qual nunca se envergonhou ou abandonou o pai, disse que ele tem seu 
apoio. Com a palavra o senhor Presidente informou que já existe um projeto de titulo para 
o Sr. Baiano feito pelo Vereador Edilson, disse que o vereador pode apresentar-lo pois 
ti"dO junto~s demais. Não ~avendo nada mais a !ratar o Senhor Presidente 
de I ~nc. -/!!!f; sessao ordlnana, e para constar eu, 

. 1 ~ ~ ~ lavrei a presente Ata que será assinada por mim pelo 
Presidente e demais vereadores. ' 


